Письмо Роспотребнадзора от 12.02.2018 N 01/1840-2018-32 — О требованиях к выполнению работ по дезинфекции, дезинсекции и дератизации — Действующая первая редакция

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в целях информирования о правоприменительной практике по вопросам выполнения работ (услуг) по дезинфектологии обращает внимание на то, что 15 января 2018 года Верховным Судом Российской Федерации вынесено определение N 309-КГ17-12073 по делу о признании недействительным предписания территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевском и в Сысертском районе от 09.03.2016 N 27/2016 об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований, выданного Муниципальному бюджетному дошкольному учреждению – детскому саду N 316.

Верховным Судом Российской Федерации подтверждено, что для осуществления дезинфекционной деятельности юридические лица независимо от организационно-правовых форм и форм собственности должны иметь лицензию на медицинскую деятельность по "дезинфектологии" и иметь в своем штате специалистов с необходимым медицинским образованием.

Аналогичные выводы содержатся в других судебных актах, в том числе, в определении Верховного Суда Российской Федерации от 12.01.2018 N 310-КГ17-14344, постановлении Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2017 N Ф09-1737/17, а также в пункте 5 Обзора судебной практики "О некоторых вопросах, возникающих при рассмотрении арбитражными судами дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", утвержденного Президиумом Верховного Суда Российской Федерации 06.12.2017.

Прошу учесть вышеизложенную информацию при осуществлении федерального государственного контроля (надзора).